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 حل اسئلة الكتاب )الفصل الثالث ( للإدارة المالية :

 السؤال الثاني : 

 يمكن النظر للديون باعتبارها التزامات على الشركة . /1

 )الاجابة صحيحة( لكن ليس كل التزام دين .

 

القدرة الكسبية هي مؤشر لقياس فعالية الشركة في تحويل اصولها الى ايرادات من خلال  /2

 العادية .انشطتها 

  العادية والغير العادية)العبارة خاطئة ( التصحيح ......

 

استراتيجية دعم نقاط القوة والتغلب على نقاط الضعف في اداء الشركة يمكن ان يطلق عليها  /3

  تقييم اداء الشركة

 يطلق عليها تقويم اداء الشركة)الاجابة خاطئة( التصحيح......

 

 على مؤشرات الربحية . مؤشرات النشاط إيجابيا  في كل الاحوال تنعكس  /4

ليس دليل قاطع ان هذه  النشاط ليس مؤشر هو مقدم لربحية)العبارة خاطئة( التصحيح......

 الشركة سوف تحصل على ارباح 

 

 . يعطي صورة كاملة عن اداء الشركة ومركزها الماليمؤشر العائد على حقوق الملكية  /5

مؤشر يعطي صورة كاملة عن اداء الشركة  دلا يوج...........)العبارة خاطئة( التصحيح

 . ومركزها المالي

 

 تعامل الاستثمارات الموقتة معاملة النقدية عند حساب نسبة النقدية. /6

 صحيحة(والاستثمارات المؤقتة احياناً نسميها بالمكافأة النقدية.)العبارة 
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 السؤال الثالث :

 . مركزها الماليالشركة ومدى متانة تعطي ......لمحة عن اداء  /1

 أ ـ مؤشرات النشاط                   ب ـ مؤشرات المديونية 

  د ـ المؤشرات الماليةج ـ مؤشرات الربحية                  

 

 في تقسيم اداء الشركات المقارنة بمؤشرات .......... الطرق شيوعا  من اكثر  /2

 اـ الشركة في السنة الماضية                         ب ـ شركة مثيلة 

  د ـ شركة رائدةج ـ متوسط الصناعة                                

 

 بيانات الشركة محل التحليل يعد عملية .......مؤشر مالي ما على  تطبيق /3

 اـ تصميم اداة قياس                   ب ـ تقييم 

 دـ تقويم                              ياسح ـ ق

 

 مؤشر الشركة محل التحليل بمؤشر شركة مثيلة يعد عملية ........... مقارنة /4

  ب ـ تقييما ـ تصميم اداة قياس                     

 ج ـ قياس                               د ـ تقويم 

 

 الشركة  محبطة لأدارهؤشر ...........الى نتائج قد تؤدي عملية مقارنة مؤشر الشركة بم /5

  ب ـ شركة رائدةا ـ الشركة في السنة الماضية                    

 مما سبق  ءج ـ متوسط الصناعة                            دـ لا شي

 

 . بالتزاماتها قصيرة الاجلتستخدم ....في الحكم على مدى قدرة الشركة على الوفاء  /6

 ب ـ مؤشرات السيولةا ـ مؤشرات النشاط                      

 ج ـ مؤشرات الربحية                    د ـ مؤشرات المديونية
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 . قياس كفاءة وفعالية ادارة الشركةتستخدم ..........في  /7

 ا ـ مؤشرات النشاط               ب ـ مؤشرات المديونية 

  المؤشرات المالية د ـج ـ مؤشرات الربحية               

 

 . باستغلال أصولهاتستخدم .....في الحكم على مدى كفاءة وفعالية إدارة الشركة فيما يتعلق  /8

 ب ـ مؤشرات المديونية                  ا ـ مؤشرات النشاط

 مؤشرات الربحية ج ـ المؤشرات المالية              د ـ 

 

 لقياس الرفع المالي .يعد ....مؤشر  /9

 ا ـ مضاعف الربحية                ب ـ معدل العائد على الملكية 

 دـ معدل العائد على الاصول                 ج ـ مضاعف الملكية

 

 تعظيم قيمة الشركةيعد ارتفاع مؤشر .....إشارة واضحة لتبني إدارة الشركة هدف  /10

  ب ـ القيمة السوقية للقيمة الدفترية                ا ـ مضاعف الربحية 

 ج ـ مضاعف الملكية                 د ـ معدل العائد على الاصول 

 

 المستثمرون من سهم الشركة عندما يكون ............عن مؤشر الصناعة  يتخلص /11

 ب ـ مضاعف الربحية منخفض             ا ـ مضاعف الربحية مرتفع

 ج ـ مضاعف الملكية مرتفع             د ـ مضاعف  الملكية منخفض 

 

 من رقم ....... تغطية الفوائديتم  /12

  ـ صافي الربح قبل الفوائد والضرائباـ مجمل الربح              ب 

 ج ـ الربح التشغيلي          د ـ صافي الربح قبل الضرائب 

 


